

Отчет о работе попечительского совета государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Тихорецкий дом-интернат для престарелых и инвалидов» за 2019 год

Попечительский совет ГБУ СО КК «Тихорецкий ДИПИ» осуществляет свою деятельность согласно Положению о попечительском совете государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Тихорецкий дом-интернат для престарелых и инвалидов», которое составлено в соответствии с приказом Министерства труда РФ от 30 июня 2014 года № 425н «Об утверждении примерного положения о попечительском совете организации социального обслуживания».

В 2019 году согласно плану работы попечительского совета на 2019 год состоялось 4 заседания, на которых были рассмотрены следующие вопросы:

- содействие в улучшении качества предоставления социальных услуг гражданам пожилого возраста инвалидам.
- содействие в повышении профессионального уровня работников учреждения.
- участие в рассмотрении предложений, заявлений, жалоб граждан по вопросам социального обслуживания.
- содействие в реализации инновационных форм социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.
- участие в организации и проведении социально-значимых, культурно-массовых и досуговых мероприятий для пожилых граждан и инвалидов.

Результаты работы попечительского совета в 2019 году.

При активном содействии попечительского совета в учреждении продолжена работа с церковью, которая объединяет православных верующих дома-интерната. Член попечительского совета настоятель Свято-Никольского храма протоиерей Валерий Бочарников является духовным наставником опекаемых учреждения. В рамках религиозных мероприятий проводились религиозные обряды, таинства в православные праздники Рождества Христова, Крещения, Пасхи и т.д., православные беседы с гражданами, находящимся на постельном режиме. В комнатах, где проживают граждане проводились религиозные обряды.

На 2019 год оказано содействие в проведении следующих социально-значимых и культурно-массовых мероприятий для граждан пожилого возраста и инвалидов дома-интерната

В феврале 2019 года ко дню Защитника Отечества состоялся турнир по шахматам, также проведена конкурсная программа «Солдатушки-бравы Ребятюшки». Участники соревновались по поеданию солдатской каши, отжимались, приседали, исполняли песни военных лет. Все участники получили боевые медали и сладкий набор.

В марте месяце 2019 года состоялись такие мероприятия как: Широкая Масленица с участием творческого коллектива «Мужики» из ст.Юго-Северной, к 8 Марта была организована экскурсия в г.Тихорецк, где опекаемые посетили

Краеведческий музей, кинотеатр «Победа» и завершилась экскурсия обедом в уютном ресторанчике с казачьей направленностью «Хуторок».

08.05.2019 года организован праздничный концерт, посвященный Дню Победы с участием Байкеров Тихорецкого района.

В июне месяце в канун празднования Троицы Настоятель Храма Святого Аристратига Михаила Владимир Роговой провел праздничную службу.

В августе 2019 года праздновали великие праздники три спаса: медовый, яблочный, ореховый. К этим православным праздникам провели встречи, беседы, делились рецептами блюд из яблок.

В октябре месяце члены попечительского совета приняли активное участие в организации праздника, посвященного Дню пожилого человека.

В 2019 году члены попечительского совета также участвовали в рассмотрении предложений, заявлений, жалоб граждан по вопросам социального обслуживания на приеме граждан на личном приеме.

На итоговом заседании попечительского совета единогласно было принято решение признать работу попечительского совета ГБУ СО КК «Тихорецкий ДИПИ» за 2019 год удовлетворительной.

Председатель попечительского совета



В.Н. Бочарников